

«УТВЕРЖДАЮ»

Заместитель Начальника  
отдела полиции по Приморскому  
району ОМВД России «Приморский»  
подполковник полиции

Д.С. Дулов

## ОТЧЕТ

### СТАРШЕГО УЧАСТКОВОГО УПОЛНОМОЧЕННОГО ПОЛИЦИИ МАЙОРА ПОЛИЦИИ АНИШИНА К.П. ПЕРЕД НАСЕЛЕНИЕМ АДМИНИСТРАТИВНОГО УЧАСТКА № 3 МО «ЛИСЕСТРОВСКОЕ»

Место проведения отчета: дер. Окулово д. 1, в здании администрации  
муниципального образования «Лисестровское»

Время проведения отчета 04 февраля 2016 года в 12 час. 00 мин.

На территории административного участка за 12 месяцев 2015 года,  
совершено 44 преступления из них:

ст. 158 УК РФ «Кража» – 27 (из них раскрыто - 11),

ст. 119 УК РФ «Угроза убийством или причинение тяжкого вреда  
здоровью» – 2 (из них раскрыто - 1),

ст. 167 УК РФ «Умышленное уничтожение или повреждение имущества» –  
4 (из них раскрыто - 0),

ст. 115 УК РФ «Умышленное причинение легкого вреда здоровью» – 3 (из  
них раскрыто - 3),

ст. 116 УК РФ «Побои» – 3 (из них раскрыто - 2),

ст. 111 УК РФ «Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью» – 1 (из  
них раскрыто - 1),

ст. 161 УК РФ «Грабеж» – 1 (из них раскрыто - 1),

ст. 325 УК РФ «Похищение или повреждение документов, штампов, печатей  
либо похищение акцизных марок, специальных марок или знаков соответствия» –  
1 (из них раскрыто - 1),

ст. 318 УК РФ «Применение насилия в отношении представителя власти» -  
1 (из них раскрыто - 1),

ст. 264.1 УК РФ «Нарушение правил дорожного движения лицом,  
подвергнутым административному наказанию» - 1 (из них раскрыто - 1).

На состояние преступности значительное влияние оказывают социально-  
экономические факторы: снижение жизненного уровня населения, безработица,  
отсутствие сферы досуга и отдыха, ослабление воспитательной работы среди  
подростков по месту жительства, на фоне всего этого безудержное  
распространение пьянства, пропаганда с теле- и киноэкранов насилия и  
жестокости, норм поведения, которые противоречат общественной морали, все  
это негативно влияет на эффективность работы по укреплению правопорядка. В  
качестве примера то, что на обслуживаемом участке отсутствуют: спортивные  
площадки, места проведения досуга (кафе, кинотеатры). Также влияет на  
состояние преступности отсутствие на территории административного участка  
добровольных народных дружин (ДНД), отсутствие в Приморском районе

патрульно-постовой службы полиции и сокращения числа сотрудников полиции. Халатное отношение граждан к своему имуществу, а именно оставляют транспортные средства в неосвещенных местах, хранят не в гаражах, без средств сигнализации, оставляют свое имущество без присмотра, при проведении строительных работ зачастую оставляют инструмент на объектах строительства, не убирая в запираемые сооружения.

Большинство совершенных преступлений на административном участке составляют кражи, в основном это кражи личного имущества граждан. Объектом таких преступлений в основном становятся денежные средства, компьютерная техника, электро и бензоинструменты, овощи с земельных участков. В связи с этим на обслуживаемой территории, проводится ряд профилактических мероприятий, направленных на предупреждение и пресечение данного вида преступлений. В частности - проведение профилактических бесед с населением, на которых происходит разъяснение правил сохранности имущества.

Многочисленно за 12 месяцев 2015 года на административном участке выявлено 83 административных правонарушения, из которых:

по ст. 20.25 ч. 1 КоАП РФ «Уклонение от исполнения административного наказания» - 14,

по ст. 20.21 КоАП РФ «Появление в общественных местах в состоянии опьянения» - 20,

по ст. 19.13 КоАП РФ «Заведомо ложный вызов специализированных служб» - 6,

по ст. 19.24 ч. 1 КоАП РФ «Несоблюдение административных ограничений и не выполнение обязанностей, устанавливаемых при административном надзоре» - 1,

по ст. 20.20 ч. 1 КоАП РФ «Потребление (распитие) алкогольной продукции в запрещенных местах либо потребление наркотических средств или психотропных веществ в общественных местах» - 11,

по ст. 18.8 ч. 1 КоАП РФ «Нарушение иностранным гражданином или лицом без гражданства правил въезда в Российскую Федерацию либо режима пребывания (проживания) в Российской Федерации» - 1,

по ст. 19.15.1 ч. 1 КоАП РФ «Проживание гражданина Российской Федерации по месту пребывания или по месту жительства в жилом помещении без регистрации» - 1,

по ст. 20.1 ч. 1 КоАП РФ «Мелкое хулиганство» - 4,

по ст. 19.3 ч. 1 КоАП РФ «Неповиновение законному распоряжению сотрудника полиции, военнослужащего, сотрудника органов по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, сотрудника органов федеральной службы безопасности, сотрудника органов государственной охраны, сотрудника органов, уполномоченных на осуществление функций по контролю и надзору в сфере миграции, либо сотрудника органа или учреждения уголовно-исполнительной системы» - 1,

по ст. 7.27 КоАП РФ «Мелкое хищение» - 1,

по ст. 6.24 ч. 1 КоАП РФ «Нарушение установленного федеральным законом запрета курения табака на отдельных территориях, помещениях, объектах» - 8,

по ст. 19.16 КоАП РФ «Умышленная порча удостоверения личности гражданина (паспорта) либо утрата удостоверения личности гражданина (паспорта) по небрежности» - 1,

по ст. 7.19 КоАП РФ «Самовольное подключение и использование электрической, тепловой энергии, нефти или газа» - 2,

по ст. 12.20 КоАП РФ «Нарушение правил пользования внешними световыми приборами, звуковыми сигналами, аварийной сигнализацией или знаком аварийной остановки» - 6,

по ст. 12.6 КоАП РФ «Нарушение правил применения ремней безопасности или мотошлемов» 2,

по ст. 12.29 ч. 1 КоАП РФ «Нарушение Правил дорожного движения пешеходом или иным лицом, участвующем в процессе дорожного движения» - 2,

по ст. 12.2 ч. 1 КоАП РФ «Управление транспортным средством с нарушением правил установки на нем государственных регистрационных знаков» - 1,

по ст. 12.5 ч. 1 КоАП РФ «Управление транспортным средством при наличии неисправностей или условий, при которых эксплуатация транспортных средств запрещена» - 1.

Виновные понесли наказание в виде штрафов или административных арестов.

За отчетный период мною было рассмотрено 164 сообщения и заявлений граждан, по которым приняты следующие решения: по 61 сообщению принято решение в соответствии с КоАП РФ, 8 материалов проверки направлены для принятия решения в мировой суд, по 37 материалам проверки признаков административного или уголовного деяния не установлено, материалы приобщены в номенклатурное дело штаба ОП по Приморскому району ОМВД России «Приморский», 21 материал проверки направлен по территориальности, 3 материала проверки направлено по подследственности в Приморский межрайонный следственный отдел следственного управления следственного комитета по Архангельской области и НАО, 2 материала проверки переданы по подследственности в следственный отдел по обслуживанию Приморского района, 3 материала проверки переданы по подследственности в отдел дознания ОП по Приморскому району ОМВД России «Приморский», по 29 материалам проверки отказано в возбуждении уголовного дела в виду отсутствия состава либо события преступления, а также отсутствия заявления потерпевшего.

Обследуются жилые дома на предмет наличия запирающих устройств на дверях, ведущих в подвалы и чердаки. При выявлении в жилых домах открытых чердаков и подвалов либо отсутствия на дверях, ведущих в эти помещения, замков, незамедлительно сообщается специализированным органам, должностным лицам, ответственные за соблюдение данных правил.

Одним из факторов, существенно влияющих на повышение криминогенности обстановки, по-прежнему являются пьянство. Количество правонарушений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения, остается на высоком уровне. Сотрудниками полиции проводится профилактическая работа с лицами, злоупотребляющими спиртными напитками.

Кроме того, на обслуживаемом участке постоянно проводится ряд операций и специальных мероприятий по профилактике преступлений и административных правонарушений. За 2015 год мною проведено порядка 7 рейдов с различными контролирующими органами, в том числе с представителями пожарной охраны, ветеринарной станции, со специалистами социальной защиты населения, уголовно-исполнительной инспекцией.

На профилактическом учете на обслуживаемом мною участке числится в 2015 году восемь граждан из них: 2 находящиеся на административном надзоре, 2 осужденные к наказанию несвязанным с лишением свободы или осужденные условно, 3 несовершеннолетних и 1 родитель. С каждым из них и их родителями проводится профилактическая работа. Еще раз хочется подчеркнуть и обратиться

к родителям, - интересуйтесь, в каком состоянии явились домой Ваши дети, есть ли запах алкоголя, с кем и как он или она провел это время, чем занимались, что за компания ребят. Ведь вовремя замеченное изменение в поведении это шанс спасти Вашего ребенка от становления на путь правонарушителя, не говоря уже о преступнике. Безответственное поведение взрослых очень часто оказывается трагедией для ребенка.

В ОП по Приморскому району проводится прием незаконно хранящегося оружия на возмездной основе, при этом лица, добровольно сдавшие нелегально хранящееся оружие, освобождаются от уголовной и административной ответственности, а также получают денежное вознаграждение в зависимости от вида и состояния оружия. За 2015 год добровольной сдачи оружия не зарегистрировано.

Мои предложения по улучшению работы по профилактике преступлений и правонарушений:

- ввести в практику ежеквартальное совещание депутатов МО «Лисестровское», главы администрации и участкового уполномоченного на котором детально рассматривать все совершаемые правонарушения и преступления рассматривая причин и условий их совершения и выработки мер направленных на их предотвращение.

- провести собрание в администрации МО «Лисестровское» с собственниками частных домов расположенных на территории МО «Лисестровское» и поднять вопрос по улучшению охраны (охранные и пожарные сигнализации, камеры видеонаблюдения) их недвижимой собственности, так как из-за халатного отношения к своей собственности учащаются преступления имущественного характера (незаконные проникновения в жилые помещения и кражи имущества).

Для Вас и для меня необходима постоянная связь и взаимная информированность, потому, как я уже отмечал ранее, роль общественности по пресечению и предупреждению правонарушений и преступлений важна, будьте внимательны и бдительны при любых обстоятельствах, берегите свои личные вещи, не оставляйте их без присмотра, тем более в общественных местах (как например: велосипеды и коляски), если кто-то из вас стал свидетелем противоправных действий или считает подозрительным какое-то действие, обращайтесь в полицию.

Ст. УУП ОП по Приморскому району  
ОМВД России «Приморский»  
майор полиции



Анишин К.П.